
Основи оподаткування 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів базових знань 

сутності податкової системи та податкової політики держави, її впливу на суспільство 

та набуття навичок практичного застосування отриманих знань студентами в сфері 

оподаткування у майбутній професії. 

Основні завдання навчальної дисципліни:  

- вивчення етапів становлення і розвитку, основ побудови податкової системи, 

принципів та напрямків податкової політики, системи оподаткування, основних 

елементів податку (збору), методики обчислення і сплати податків та зборів;  

- формування вмінь користування податковим законодавством, практичних 

навичок в обчисленні податків і зборів, творчо і діалектично оцінювати суспільні 

явища, що проходять в умовах ринкових відносин; свідомому відношенні до своїх 

функціональних обов’язків. 

Компетентності:  

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

Спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

СК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній 

діяльності суб’єктів господарювання.  

Програмні результати навчання: 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, 

податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної 

і екологічної відповідальності підприємств.  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту 

та оподаткування господарської діяльності підприємств.  

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, 

організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності.  

Методи навчання: лекція, виконання практичних завдань, самостійна робота 

вдома та під керівництвом викладача. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Податки в історії.  

Тема 2. Концепції розвитку податків.  

Тема 3. Податки: елементи та функції.  

Тема 4. Форми податків та їх класифікація.  

Тема 5. Принципи оподаткування та податкові відносини.  

Тема 6. Податки в житті твоєї сім’ї. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90 год. 

Кількість кредитів – 3,0. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 


